Pita, 25 czerwca 2024 r.
WZP.272.23.2024.1V

Do wszystkich Wykonawcéw
w postepowaniu o nr WZP.272.23.2024.1V

dotyczy postepowania p.n.: Dostosowanie dla oséb niepetnosprawnych toalety damskiej
i meskiej na parterze szkoty

Zamawiajacy informuje, ze od Wykonawcy wptynety zapytania nastepujacej tresci:

Prosze o odpowiedz do poniiszych pozycji w przedmiarze dla inwestycji: ,,Dostosowanie dla
0s0b niepetnosprawnych toalety damskiej i meskiej na parterze szkoty".

Pytanie nr 1:
Pozycja 28+29; 74+75

Wymiana drzwi w obu tazienkach. Jaki standard drzwi przyjgé? (drewniane z drewna litego, czy
ptycinowe z wypetnieniem z plastra miodu?) Drzwi do toalety damskiej oraz meskiej rdznig sie
od siebie.

Odpowiedz:

Drzwi wejsciowe do obydwu toalet - ten sam typ - ptytowe z wypetnieniem z ptyty MDF lub
HDF.

Pytanie nr 2:

Pozycja 91

Co oznacza,,Opracowanie dokumentacji obstuga inwestycji''?

To oznacza ze wykonawcza ma przygotowac tabliczki z planem ewakuacji z toalet, tabliczki
z instrukcjg mycia rak itp., ktore nalezy zawiesi¢ w tazienkach?

Odpowiedzi:

Pozycja zostata omytkowo ujeta w przedmiarze.

Zamawiajgcy na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy — Prawo zamdwien publicznych, zmienia
tresc specyfikacji warunkéow zamowienia:

Zmianie ulega termin sktadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania ofertg:

Pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie:



»13.1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/937825 na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 28 czerwca 2024 r. do godz. 10°.”

Pkt 13.7. ppkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

»,13.7. 1) Otwarcie ofert nastepuje niezwfocznie po uptywie terminu sktadania ofert, tj. w dniu
28 czerwca 2024 r. o godz. 10%,”

Pkt 14.1. SWZ otrzymuje brzmienie:

»14.1. Wykonawca jest zwiqzany ofertq od dnia uptywu terminu skfadania ofert do dnia
27 lipca 2024 r.”


https://platformazakupowa.pl/transakcja/937825

